BAPUAHT 11

. Haittu yucna a, B, y, eciau
AB = 4; + 255+ 7/;
CB=ap-9q-2yr
CA=3ap+ fq+6r

. IIpu kakom o BeKTOp E:;+a5 MEPHEHAUKYJISIPEH BEKTOPY b:5;—45,

ccmn | p|=|q|=3, (p,q) = 60°
. Tlokazath, 4TO 4HeThIpeXyroJabHUK ¢ BepmmHamu A(4,0,8), B(5,2,6), C(3,1,4),

D(2,-1,6) siBnsieTcst KBaipaToM.

. Jlanel n1Ba BekTOpa 5={1,2,5}, 5={3,—5,7}. Haiitu BexTOp x IIpU yCJIOBUH,
4YTO OH MeprneHIuKysipeH K ocu Oz U yAOBIETBOPSET YCIOBUSM ()_C,E) =3,
(x,b)="-2.

. Haittu (a,b), ecnu | a|=3, | b| =26, |[a,b]|=72

. Hano: B(6,3,3), C(6,4,2), D(4,1,4). Haiitu:

a) Ilp ;[ BC,CD];

b) uenTp Tsxectu TpeyronbHuka BCD;

C) BBICOTY TpeyroibHuka BCD, onymienHyo u3 BepirHsl B
. Hano: A(3,-2,3), B(1,2,-1), C(1,1,-3) u D(2,3,1). Haiitu:

a) BeicoTy nupamuasl ABCD, onymenHyo u3 Touku C

b) cuHyc BHyTpeHHETO yriia A B TpeyroipHuke ABC

C) KocHuHYyC BHelIHero yria B B Tpeyroiasuuke BDC



BAPUAHT 12

. Janbl cepenunbl cropoH TtpeyroibHuka ABC: M;(2,4), M,(-3,0), M3(2,1).
Haiitu ero BepmmHbI
. EnuHu4YHBIC BEKTOPHI €1 U €, 00pa3yroT yroi ¢. Haiitu ¢, eciin BeKTOpHI €126,

u 5€;-4€, nepueHuKyJISpHBI.

. . ~ o —_ 1 1
. Hantm envHWYHBIMN BEKTOP X, NEPHEHIAUKYJSPHBIA BEKTOPY a={z,—2,§} "

ocu Oy

. Hantu BekTop X, 3Has, YTO OH IIEPIICHNKYJIIPEH BEKTOpaM 5:{3,—2,1} u
52{1,2,-3}, | X |= J5u oOpa3zyeT ocTpsiii yroi ¢ ocbio Oy.

. BBIYHCINTH IUIOMAIb TPEYrOIbHHKA, IIOCTPOCHHOrO Ha BEKTOpax 5a -+ 2b,

3a+b,ecmn |a|=2, |bl=~/3, (a,b):%

. Hansl tpu cunel F1={-2,1,0}, F2=4i-5j-k u F3={-1,1,3}, OpHIOKCHHbBIC K
touke C(3,-2,0). OnpenenuTs BEIMYMHY U HAMPABISIONINE KOCUHYChl MOMEHTA
PaBHOJICUCTBYIOIIEH ATUX CUJT OTHOCUTENBHO Touku A(0,2,1).

. Jano: A(2,-1,-2), B(1,2,1), C(2,3,4) u D(-5,0,-6). Jloka3ats, uto Touku A, B, C,
D ne nexart B oHOM muiockocty. Hantu:

a) Ilp

(48)

[4c. D]

b) yron mexny Bektopamu AB+ AC, DA

¢) BbIcOTy Tpeyroibarka ABC, onymiennyto u3 Touku C



BAPUAHT 13

. Janbl nBe BepmmHbl TpeyroiabHuka ABC: A(-4,-1,2), B(3,5,-16). Haiitu
TpeTbto BepminHy C, 3Has, uro cepeauHa ctopoHsl AC nexut Ha ocu Oy, a
cepenunsl ctopoHbsl BC Ha muiockoct Oxz.

— J— — — - — J— — A T .
. Hanbl Bektopel a=3m—-—n, b=m+n, |m|=2, |n|=3, (m,n)zg. Haiitu

MIPOEKIMIO BEKTOPa a Ha BEKTOP b.

. JlokazaTp, 4TO JUaroHaJM 4YEThIPEXYrOJIbHUKA, 3aJaHHOTO KOOPJIWHATAMU
ceoux BepumuH A(-4,-4,4), B(-3,2,2), C(2,5,1), D(3,-2,2) B3auMHO
NEepIEeHAUKYJISIpHBL. Haltn

a) BHYTPEHHUI yToJI IIpU BepUInHE A

b) mepuMeTp 3TOro YETHIPEXyTONbHUKA
. Haiitu BexTOop X, 3Has, 4TO OH KOJUIMHEapeH Bekropy a={3,0,4}, | X |= 543

oOpa3zyeT ocTphlil yroi ¢ ocbto OX.

. Beraucnuts | [5+25,B—5J|, ecu |5 =3, |b|=4, (a,b) =%

. Hanbl Tpu cunbl F1=2i-j-3K, F2={32,-1} u F3= -4i+j+3K, npuioxenHsie K
touke A(-1,4,2). Onpeaenuts BEIMUUHY W HANPaBIISIONNE KOCUHYChI MOMEHTA
PaBHOACHCTBYIOIIEH 3TUX CUJI OTHOCUTENBHO TOUKH O(2,3,-1).

. Hano: A(2,-1,-2), B(1,2,4), C(2,3,0) u D(5,0,-6). ITokazats, uto Touku A, B, C,
D ue nexat B ogHOM miockoctu. Halitu:

a) BeicoTy nupamuibl ABCD, onymieHHOH 13 BepiIrHb B

b) yros Mexay BeKTOpaMu [AC , ADJ u DB



BAPUAHT 14

. [logoOpaTh uncino o Tak, YTOOBI BEKTOpHl a =2p+3g+ar, b=p+aq+3r,
c=p+9qg—11r ObUIM TUHEHUHO 3aBUCUMBI.

. OHpGI[GJ'II/ITB JJINHBI I[I/IaFOHalIeﬁ mapajicjiorpamMmma, IOCTPOCHHOI'O Ha

N

BEKTOpax a =2m—n v b=m+3n, eciu |m|=2, |n|=3, (m,n)=30°.

. JlaHbl TpH BekTOpa E={1,-4,8}, l_7={4,4,-2}, c= {2,3,6}. Haittu

a) IPOEKIIMIO BEKTOpa (2b+c¢) Ha BEKTOP a

b) yros Mexay BeKTopaMu 2a—-b, 3b—c

. B miockoctn YOZ HaWTU €IUHUYHBIA BEKTOP, NMEPHEHAUKYJSIPHBIA BEKTOPY
a={-5,3,2} u 06pasyommii ocTpsii yroi ¢ ocsio Oy.

. Hoxazarp, uro (a, b, c)S‘a‘ ‘b‘ ‘c‘ B kakoM ciydyae uMeEET MECTO 3HaK

paBeHcTBa?

. Hano A(-2,1,1), B(0,-3,-3), O(-2,-5,-2). Haiitu:

a) BBICOTY TpeyronbHuka ABC, onymeHnHyo n3 BepmnHbl C
b) BeKTOp, KOJTIMHEAPHBI OUCCEKTPUCE BHYTPEHHETO yriia A
. Hano: A(1,2,3), B(9,5,4), C(3,0,4) u D(5,2,6). HaiiTu:

a) IJTMHY BBICOTHI IMUPAMU/IBI, POBEACHHON 13 BepiuHbl C

b) yron Mexay BEeKTOpamu lAB,R‘J u ocbio Oy
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V4 T V4
. MoxeT 1 BEeKTOp 00pa30BbIBATh C OCSIMU KOOPJAUHAT YIJIbI OLZE , B:Z , y:g .

. Haiitu yron mexny Bektropamu a =3m—n u b=m+2n, ecnu |m|=3, |n|=2,

AN

(m,n) =30°. EQuHNYHBIC BEKTOPHI €, U €, obpasyior yron ¢. Haiitu ¢, ecin
BEKTOPHI €126, 1 5€-4€, neprneHANKyISPHBI.

. Jansl Bektopel a={2,1,2}, b={1,-3,2}, ¢={3.2,-1}. Haiiru:

a) IPOEKIIUIO BEKTOpa (25 +b— 32) Ha BEKTOP a

b) eAMHUYHBIA BEKTOP OMCCEKTPHUCHI YIJIa MEKY YTOJl MEXKITY buc

. Halth ennHUYHBINA BEKTOP X, MEPIIECHAUKYJISIPHBIN BEKTOPY 52{3,-6,-1} U OCH
Oy u 00pa3yromuii ocTpblid yroa ¢ ocsio Oz

. Beruncnurte ‘[5,5+5]‘ eclIn 5:4%+Z, b =3%+Z, |E|=1, |E|=\/§,

(mA,n)zz.

3
. Jlano: A(1,-3,-3), B(1,-2,-4), C(-1,-5,-2) u D(-1,1,1). Haiiru:

a) KOCHHYC yTJia, 00pa30BaHHOTO BekTOopamMu DA u [AB, AC J;
b)BeIcOTYy TpeyronpHuka ABC, onyiieHHy0 U3 BepimuHb B

. Hano: A(2,-1,-1), B(5,-1,2), C(3,0,-3) u D(13,-1,-1). Haiitu:
a) BBICOTY MUPAaMHU/IbI, ONYIIEHHYIO Ha rpanb ABC

b) uentp Tsxect TpeyroipbHuka ABC

¢) (4B, AC + AD,CD) + (% AB,BC)



